

Prezident Pavel: Rusko je nejvýznamnější hrozbou pro evropskou bezpečnost

[novinky.cz/clanek/domaci-prezident-pavel-rusko-je-nejvyznamnejsi-hrozbou-pro-evropskou-bezpecnost-40452388](https://www.novinky.cz/clanek/domaci-prezident-pavel-rusko-je-nejvyznamnejsi-hrozbou-pro-evropskou-bezpecnost-40452388)

Vít Štěpánek

Je nutné stanovit limity ruským imperiálním ambicím, řekl v úterý při přednášce v Římě český prezident. Podle Pavla čelí evropské země, které dosud nejsou členy NATO, „velkému riziku“, a je potřeba je podporovat.

Foto: Roberto Monaldo, ČTK/AP

Český prezident Petr Pavel si tiskne ruku s italskou premiérkou Giorgiou Meloniovou při úterní návštěvě Říma

Článek

Rusko je v současnosti nejvýznamnější a bezprostřední hrozbou pro evropskou bezpečnost i pro spojence v Severoatlantické alianci. Při přednášce na škole NATO Defense College v Římě to v úterý řekl český prezident Petr Pavel. Režim ruského prezidenta Vladimira Putina podle něj otevřeně deklaruje, že bojuje proti kolektivnímu Západu.

Ruské imperiální ambice by podle Pavla neměly limity, pokud by nebyly stanoveny. „Pokud mu to bude dovoleno, Rusko se nebude zdráhat vzít si regiony bývalého východního bloku,“ poznamenal.

Země, které stále ještě nejsou členy Evropské unie a NATO, podle něj čelí velkému riziku. „Proto je velmi důležité podporovat státy, jako je Moldavsko, Gruzie či Bosna a Hercegovina,“ řekl Pavel. Zopakoval také, že Ukrajina, kterou Rusko napadlo, musí být nadále podporována politicky, ekonomicky, humanitárně i vojensky.

Český prezident se kolem poledne sešel se svým italským protějškem Sergiem Mattarellou, jednal také s italskou premiérkou Giorgiou Meloniovou. Odpoledne Pavel položil věnec k pamětní desce

spoluzakladatele Československa Milana Rastislava Štefánika a československých legionářů.

Ted' musíme dát Ukrajině vše, co potřebuje, řekl Pavel italskému listu

Související témata:

Petr Pavel

Řím

Severoatlantická aliance (NATO)

Rusko

Itálie

Výběr článků

Ukrajina mění způsob mobilizace, zacílí na specialisty

Válka na Ukrajině

Ukrajina několik týdnů po příchodu nového ministra obrany Rustema Umerova mění způsob mobilizace vojáků. Nově se do ní zapojí komerční společnosti, píše deník...

Slovenští politici naletěli na vtip o namazaném chlebu s cibulí za 215 korun

Zahraniční

Obrovské pobouření u části veřejnosti, ale i politiků vyvolal na Slovensku původně nevinný vtip o namazaném chlebu s cibulí s fiktivní cenovkou 8.90 eura...

Zemřel miliardář Charlie Munger

Ekonomika

Měsíc před svými stými narozeninami zemřel americký miliardář a Charlie Munger, který byl pravou rukou jednoho z nejznámějších investorů Warrena Buffetta...

Češi jsou třetím nejtlustším národem v Evropě. Za obezitou však nemusí stát lenost či nedostatek sebekázně

Zdraví

Obezitou trpí až 28 % Čechů, což z nás dělá třetí nejtlustší národ v Evropě. Podle odborníků to však není důsledek lenosti, nedostatku sebekázně a dalších...

Po dětech ztratila ženské křivky i sebevědomí. Rozhodla se proto pro plastiku prsou

Styl

Jednačtyřicetiletá Lucie nikdy neměla velká prsa, ale mateřství a několik let kojení jim vzalo nejen velikost, ale i tvar a pevnost. Přestože to sama vnímá...

Odepsané vozy Tesla podstupují na Ukrajině reinkarnaci

AutoMoto

Automechanik Max z Vancouveru dostal na svůj mobil matoucí zprávu: Betty Whiteová je na Ukrajině a potřebuje pomoc. To bylo divné, protože v lednu skonala na...

Česko bude cvičit ukrajinské vojáky i příští rok, schválila Sněmovna

Domácí

Výcvik ukrajinských vojáků bude v Česku pokračovat i v příštím roce. Pokračovat bude i účast českých vojáků ve většině zahraničních misí. Rozhodla o tom...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat